





eredményeknek... Kedd, április 21.

az iránt, ki megvidámítja ifjúságát, megosztja vele... Kedd, április 21.

az iránt, ki megvidámítja ifjúságát, megosztja vele... Kedd, április 21.

az iránt, ki megvidámítja ifjúságát, megosztja vele... Kedd, április 21.

az iránt, ki megvidámítja ifjúságát, megosztja vele... Kedd, április 21.

az iránt, ki megvidámítja ifjúságát, megosztja vele... Kedd, április 21.

az iránt, ki megvidámítja ifjúságát, megosztja vele... Kedd, április 21.

az iránt, ki megvidámítja ifjúságát, megosztja vele... Kedd, április 21.

az iránt, ki megvidámítja ifjúságát, megosztja vele... Kedd, április 21.

A lemondás híre különben a Capitano Fracassa című olasz lap megeccsolt, ma pedig újból felmerült a lemondás híre. Már az utódját is kombinációba veszik...

Akár lemond Prinetti, akár nem, az bizonyos, hogy a III. Viktor Emánuel által inaugurált és Prinetti által megvalósított olasz külügyi politikában frontváltást...

A legújabb hír egyébként, a melyet változatlanul közlünk, római forrás szerint a következők:

A Capitano közlése szerint Prinetti külügyminiszter Zanardelli miniszterelnökkel hosszabbban konferált s ekkor elhatározta, hogy lemond, hogy egészsége minél előbb helyreállhasson.

Utódja felül nincs hír ma forgalomban. Még a királyi ház volt miniszterét, Ratzsi Urbaniszt is emlegetik, a kit francia-barátoknak tartanak.

Morin utóda valószínűleg Bettolo elintengernagy lesz, a kit altengernaggyá fogják előléptetni.

Egy újabban érkezett római távirat jelenti, hogy Zanardelli miniszterelnök ma Prinetti-vel tanácskozott. A Tribuna szerint Prinetti kijelentette a miniszterelnök előtt, hogy mivel az orvosok hosszabb időre nyugalomra ajánlották neki, kötelességének tartja, hogy társzóját rendelkezésére bocsássa a miniszterelnöknek.

EGYHÁZAK.

A nagyváradi püspökség. A Schlauch Lőrinc és Pável Mihály püspökök elhunytával megváradt nagyváradi római katolikus és görög-katolikus püspöki székekre már a legközelebbi napokban megtörténnek a kinevezések.

A püspökség ügyeiről tanácskozott a miniszterium illetékes osztályának a vezetőjevel.

A jelen korszak a szabadság és egyenlőség eszményi alkalmazása alapján s egy új társadalmi rend problémáinak kísérleti közi vonásában a közhatalmokról elvontakhoz hozott felszínre, melyek a régi állapotok elvetik és Európában szerte összekötésekre vezetnek.

A jelen korszak a szabadság és egyenlőség eszményi alkalmazása alapján s egy új társadalmi rend problémáinak kísérleti közi vonásában a közhatalmokról elvontakhoz hozott felszínre, melyek a régi állapotok elvetik és Európában szerte összekötésekre vezetnek.

A jelen korszak a szabadság és egyenlőség eszményi alkalmazása alapján s egy új társadalmi rend problémáinak kísérleti közi vonásában a közhatalmokról elvontakhoz hozott felszínre, melyek a régi állapotok elvetik és Európában szerte összekötésekre vezetnek.

A jelen korszak a szabadság és egyenlőség eszményi alkalmazása alapján s egy új társadalmi rend problémáinak kísérleti közi vonásában a közhatalmokról elvontakhoz hozott felszínre, melyek a régi állapotok elvetik és Európában szerte összekötésekre vezetnek.

A jelen korszak a szabadság és egyenlőség eszményi alkalmazása alapján s egy új társadalmi rend problémáinak kísérleti közi vonásában a közhatalmokról elvontakhoz hozott felszínre, melyek a régi állapotok elvetik és Európában szerte összekötésekre vezetnek.

A jelen korszak a szabadság és egyenlőség eszményi alkalmazása alapján s egy új társadalmi rend problémáinak kísérleti közi vonásában a közhatalmokról elvontakhoz hozott felszínre, melyek a régi állapotok elvetik és Európában szerte összekötésekre vezetnek.

az iránt, ki megvidámítja ifjúságát, megosztja vele... Kedd, április 21.

az iránt, ki megvidámítja ifjúságát, megosztja vele... Kedd, április 21.

az iránt, ki megvidámítja ifjúságát, megosztja vele... Kedd, április 21.

az iránt, ki megvidámítja ifjúságát, megosztja vele... Kedd, április 21.

az iránt, ki megvidámítja ifjúságát, megosztja vele... Kedd, április 21.

az iránt, ki megvidámítja ifjúságát, megosztja vele... Kedd, április 21.

az iránt, ki megvidámítja ifjúságát, megosztja vele... Kedd, április 21.

az iránt, ki megvidámítja ifjúságát, megosztja vele... Kedd, április 21.

az iránt, ki megvidámítja ifjúságát, megosztja vele... Kedd, április 21.

az iránt, ki megvidámítja ifjúságát, megosztja vele... Kedd, április 21.

az iránt, ki megvidámítja ifjúságát, megosztja vele... Kedd, április 21.

az iránt, ki megvidámítja ifjúságát, megosztja vele... Kedd, április 21.

az iránt, ki megvidámítja ifjúságát, megosztja vele... Kedd, április 21.

az iránt, ki megvidámítja ifjúságát, megosztja vele... Kedd, április 21.

az iránt, ki megvidámítja ifjúságát, megosztja vele... Kedd, április 21.

az iránt, ki megvidámítja ifjúságát, megosztja vele... Kedd, április 21.

az iránt, ki megvidámítja ifjúságát, megosztja vele... Kedd, április 21.

az iránt, ki megvidámítja ifjúságát, megosztja vele... Kedd, április 21.

az iránt, ki megvidámítja ifjúságát, megosztja vele... Kedd, április 21.

az iránt, ki megvidámítja ifjúságát, megosztja vele... Kedd, április 21.

szét. De hat órákor még a vasúthoz is tömegesen kísérték ki a lakosok a képviselőket, kik a gyorsvonattal Budapestre utaztak vissza.

Kis-Körösön vasárnap reggel a polgárság a szomszédos Solvadtér közűs nagyszámú küldötteinek részvételével népgyűlést tartott, melyen mintegy háromezer főre rúgó közönség gyűlt össze.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

szét. De hat órákor még a vasúthoz is tömegesen kísérték ki a lakosok a képviselőket, kik a gyorsvonattal Budapestre utaztak vissza.

Kis-Körösön vasárnap reggel a polgárság a szomszédos Solvadtér közűs nagyszámú küldötteinek részvételével népgyűlést tartott, melyen mintegy háromezer főre rúgó közönség gyűlt össze.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

szét. De hat órákor még a vasúthoz is tömegesen kísérték ki a lakosok a képviselőket, kik a gyorsvonattal Budapestre utaztak vissza.

Kis-Körösön vasárnap reggel a polgárság a szomszédos Solvadtér közűs nagyszámú küldötteinek részvételével népgyűlést tartott, melyen mintegy háromezer főre rúgó közönség gyűlt össze.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

Ismeretes, hogy a rákbetegség állapotok is előfordul. Az állati rákbetegség, mint azt a tudomány kimutatta, azonos az emberivel s így nincs kizárva (bár még erősen vitatott dolog), hogy a békák ragadós természetűek; esetleg az állatból is átterjedhet az emberre.

MOZGÓ KÉPEK.

Tavaszi vadászatok.

Az idén, hogy Gárdonyival szóljak, kövi ember lett belőlem. Azt mondom ezal, hogy városban élek, szűk falak közé beszorítva. (Meg kell mondanom, másként — tisztelet, becsület, egyébként Gárdonyinak — senki sem öntött meg.) Hajdanában, amában ilyenkor, tavasz kezdetén, almafa-virágzások, kűn kőborítoltan a rügyező, sarjadzó erdőn, leve a szatonkák fűtényesét. Azok a deszkák, a melyekre ráfűstögték a természet képt, az idén bezzeg ram borultak, beszőgtek, beszorítottak, mint valami koporsóba. A mikor az ugynevezett évad idejében a városban lankadni kezd, ugyanakkor kap erőre oda-kűn az igazi évad, a napsgár csókjára fölébredt föld élete. Ha egy csapnyit természetesség volna életünkben, ilyenkor bizsergésünk alatt az aszfalt és igyekeznék menekülni a kéményfűstből, utczaporból. De Rousseau a megmondhatója, hogy a természetes életmódhoz visszatérni sokkal nehezebb dolog, mint ennek a visszatérésnek údvizét voltát hirdetni. Így hát magam is szűk szobában rovom ezeket a betűket, míg képeletem és emlékezetem meszsa kalandoz, sálajtoz, pattog, szerelmes fák közt, egymást űző szalonkák, lombán húzó vadkacskák tikos buvohelyén.

Olvasom, hogy befejeződtek a velenozói tavasz az ideai vadászatok. Ez hangolt némi melankóliára. Eszembe se jutott az ideai tavaszon, hogy puska lög ágyam fölött, s most, hogy eszembe villen a dolog, már el is fejték a buszcsatát föltű. Igaz hogy a tavaszi vadászatok leguemelebbik fajtájából, a szalonkázásból mílse mulasztottam. Ez s fejedelmi vad az idén keresztülröppöl a fejtűn felett, meg se pihenve. Kemény fagy után hirtelen nyári hőség támadt minálunk. Meleg, déli dék-tájakra egymásröben észak felé röppöl hát a nedvséget, puha talaj, páris levegőt kedvelt madártoj. Híába várta cizkző, denervszerű röptéket hajnal előtt, nap nyugtakor a vadász. Nem maradt számára más mulatság a vízi vadá szatnál. Ez is szép mulatság, bár inkább csellővt ügyesség kell hozzá, mint igazi vadászléle. A velenozói tó egyik legzebb középpontja az ország vízi vadászatának. Pestmegyeben Káta kör nyékén is szép vadászatok esnek, például gró Kegyelvich Gáborék ereszékati vizein, hol magan többször részesültem a nemes sport nagyvén dögyszerlettel párosult élvezetben. De a velen czei tó mellett eltröppök a többi vizek. Szegény Mesalény Lajos volt életében lelke és legfőbb kormányzója a nagy csatának, melyek a velen czei tavon ilyenkor tarsak idején folytak. Egész kis csónakhad készülődik a támadásra, mikor megérkeznek a tó partjára a fővárosi urak. Minden vadásznak megvan a maga csónaka, melytől roppant ügyességgel hajl rudjával egy-egy halász a csónakok csaláncába sorakozva, lassan tör telnek előre. Néhány kilométernyi után uszva menekül előre a ragogt víz szarvára, kácsa, buvár s eszike, míg egyszerre ríadtan kapnak szárnyra s a vadászok feje fölött repítve próbálnak az üldözés elől menekülni. Ilyenkor kezdődik aztán a pulgatózás. A buvár alacsony és nehézke sen rüpl, könnyű a lövése. Néha csaknem lapáttal kell a vízből fölvenni. A kezdő puska ráll, ha vízen gunnyaszt is, holott igazi vadász szemében ez az igazi baklövés. Nehéz is váltakdni a vízen uszó madarat. A hullámlás, a vízföld csillogása, s magának a vizek fényűző erejé tévatra vízi a legjobbi szemet is. Az igazi vadász a buvárt — még röptében is — gyakran lövés nélkül engedi menekülni. O a nemesebbik vadra a kácsára pályázik, mely jó magasan, sebesen és ügylegesen huz el feje fölött, rekedten gárogva. Mind sürriben, mind ríadtában keringe nek a levegőben a vízi szárnyasok. Egymástól megrémülve már leszállani sem mernek, csak össze-vissza röpdönek a puskaok fölött. A fölönlefe madárhangok valóságos zűrzavarra töltik be a levegőt. Egészen falkában cizkázik a tó felbolgolygott lakossága. Még az apró vízi eszike, a sikongó sirályok, egy-egy lomha gém, sőt a nádi sas is, komor vijjogással, mindnyájan egy esomóban, mint elő, szelvéstől tizótt felhőcsoport, gomolyognak a tó felett. Most kezdődik a gyorstűzés. Ropog a fegyver, piros vér füstöl be a vízet. Némely hevesvívű puska s tóba is fordul, mások meg a szomszédjukat fenyegetik egy-egy alacsony lövéssel. Kűn a tó partján felhangzik aztán az eles sipzó, mely véget vet a mulatságnak, hogy párolog levek és jó bor mellé szóltta a megehéztet tüsszést.

Április kezelméből hó hullott a rügyező erdőre s a vadászember is nyugalmra terhet már. A napstűs, mely most következik, arra szolgál, hogy fajukat habortianul szaporítsák, kicsinyeiket békén nerekjék szárazsok és négylabuk egyaránt. Csak a ragadozó vadak irtása folyik tovább. Egyébként erdőn-mezőn esőnd terül el, mindaddig, míg izzó erejűvé nem válik a napnak mostanában bizony halvány, bizony langyos sugara. Addigra talán magam is kivetkőzhetem városi gunyámból, hogy visszatérni próbáljak a természethez, melytől a tél oly messz

EGYETÉRTÉS

Azokat a t. olvasóinkat, akiknek előfizetése április 15-vel lejár...

UJDONSÁGOK.

Intő példa.

Keeskeméthy áldozatai.

Keeskeméthy Győző sikasztásának dolgaiban kimondták az utolsó szót...

Szigoru ítélet minden körülmények közt. De vajon igazságatlan-e? Sokkal ösmerőbb ez az ügy, semhogy az események mozzanatait reprodukálni kellene...

Példát kellett végre statuálni, hogy az ellenőrzés szigorúsága biztosítva legyen.

A sajnálkozás tehát másodrendű dolog. Ha mindenki sajnálja is az áldozatokat...

A Keeskeméthy-féle sikasztásból kifolyólag a közigazgatási bizottság fegyelmi választmányával Szimélyi Edé kerületi pénztárost 1000 korona...

A belügyminiszter most döntött a felebezés ügyében s megváltoztatva a fegyelmi választmány határozatát: Szimélyi Edét és Leopold Lajos hivataltól szüntette meg...

Személyi hírek. Frigyes főherceg tegnap Pozsonyól Bécsbe érkezett. A pápa tegnap gróf Zichy Ernőt és Ernőnek magánikihatalgató főtisztát, gróf Kulmer Alexander születt Erdődy grófnak és Szigetini Halper Juliának...

Bál az udvarnál. A legközelebbi bál az udvarnál május 17-én lesz. Ebéd a miniszterelnöknél. Széll Kálmán miniszterelnök és neje ma délután hat órakor ebédeltek...

Erszébet Amália főhercegnő esküvője. Hagymányos fennyelet ment végbe ma délelőtti 11 órakor Erszébet Amália főhercegnőnek az esküvője Lichtenstein Alajos herceggel a bécsi Burg kápolnában.

el és gyermekével vasárnap reggel Bécsbe érkezett. A pályaudvaron Tucher bajor követ, Moy követség titkár, továbbá a hercegi család mellé diszszolgálata kirendelt Vivenot altábornagy, Mylius báró kamarás és Pirquet báró százados...

A hercegi család a Hercegi család mellett a királyi család. A király melegen üdvözölte Arnulf herceget, aki osztrák-magyar gyalogezrednek ezredesi egyruháját viselte; majd kocsijárához kísérte a hercegnőt.

Az esküvő után a király, a főhercegek és főhercegnők, Arnulf bajor herceg nejevel és fiával, a végleg legközelebbi rokonai, a legfőbb udvari méltóságok, a miniszterek, tábornokok stb. Az esküvő után a király magánkihatalgatósan fogadta az ifjú házaspárt.

Rakovszky István jubileuma. Közelít, hogy Rakovszky Istvánt, az állami szánvetőszek elnökét, a közelmut napokban a vezetés alatt álló hivatal tisztikara jubilált meg.

Rákóczi-ünnep Kassán. A kassai kereskedők köre vasárnap este hangversenyt és felfelvonást rendezett. A Rákóczi Ferenc kassai lovasszobrának alapja javára.

Lujza hercegnő. Teljes visszavonultságban él Lujza hercegnő a Boden-tó mellett lévő villa Toscanában.

Laufenauer utóda. Laufenauer halálával tudomást szerez az orvosi egyetem az idegkórt és gyógytan tanszéke üres volt.

A tudományban egyébiránt az 6 nevérol neveztek el egy diagnosztikai eljárás.

Politika a zenében. Párisból táviratozzák: A Colonne-féle zenekar mai hangversenyén a nacionalisták zajosan tüntettek a zenekar dirigense, Grieg norvég zeneszerző ellen.

A magyar fürdők sorsát. A balneológus kongresszusának mai második napján két tanácskozást tartottak az összegyűlt fürdőorvosok.

Újabb tüntetés Zágrábban. Zágrábtól táviratozzák: Tegnap este megint volt zavargás. Egy nagyszámú tömeg gyűlést tartott.

Országos sztrájk. A péksegédek országos sztrájkra készülnek. A sztrájkot május tizenötödikén fogják kimondani.

Házasság. Bultner Miklós Zólyomgye főispáni titkára eljegyezte özvegy Klamark Jánosné leányát.

Inceidés egy törvényszéki épületben. Nagy-Kanizsán, mint onnan jelentik, néhány nap előtt kinos incidens játszódott le a törvényszéki épület folyosóján.

Hienák a főkapitányságon. A szegény ember által, az árverési hínek, gyakran vendégei a rendőrségnek.

Agyorsrontat keresek alatt. Zolnárd táviratozzák, hogy a Budapesti Zolnár indított 1406 számú gyorsrontat tegnap éjjel negyed 12 órakor Nagy-Bittve és Vágbeszterce között.

Egy okos moxalom. Komoly és fontos moxalom indult meg az egyetem hallgatói között. A tudomány-egyetem ifjusága ugyanis a maga kebelében Magyar Természettudományi Szövetkezet cím alatt egyesület alakított.

A megvádatóit rendőr. A Margit-híd körüli véres vesekedés folyt tegnap délután. Több részeg munkás nekiesett Kümmler Rezső péksegédnek a lovakat összeszűrtte és a kocsin volt két embert elgázolt.

lizmus dolgában összehívott nemzetközi kongresszust. A legközelebbi kongresszust 1905-ben Budapestben fogják megtartani.

Egy képviselő halála. Algyesti Tükör Alajos horvát-szlavon-dalmáciai képviselő meghalt Budapesten 49 éves korában.

Halálhírek. Mayers Károly, a Neue Freie Presse katonai munkatársa tegnap Abbazban 62 éves korában meghalt.

Schlosser Ferdinánd született Schwicker Hilda, Schlosser Ferdinánd délvasúti felügyelő felesége április 19-én élete 41-ik s házassága huszadik évében meghalt Budapesten.

Rejtélyes öngyilkos. A Rókus-körház sebesítő osztályán rejtélyes betegleg foglalkoztak az orvosok. A harminchároméves beteg, elég jó előtöltött ma délután érkezett Budapestre.

El Délafrikába. Eddig Amerika volt a kivándorlók célja. A kivándorlás szomorú statisztikája mutatja is, hogy mennyi ember hagyja el az előző földjét.

Házasság. Bultner Miklós Zólyomgye főispáni titkára eljegyezte özvegy Klamark Jánosné leányát.

Inceidés egy törvényszéki épületben. Nagy-Kanizsán, mint onnan jelentik, néhány nap előtt kinos incidens játszódott le a törvényszéki épület folyosóján.

Hienák a főkapitányságon. A szegény ember által, az árverési hínek, gyakran vendégei a rendőrségnek.

Agyorsrontat keresek alatt. Zolnárd táviratozzák, hogy a Budapesti Zolnár indított 1406 számú gyorsrontat tegnap éjjel negyed 12 órakor Nagy-Bittve és Vágbeszterce között.

Egy okos moxalom. Komoly és fontos moxalom indult meg az egyetem hallgatói között. A tudomány-egyetem ifjusága ugyanis a maga kebelében Magyar Természettudományi Szövetkezet cím alatt egyesület alakított.

A Duna-ünnepély központi irodája már alig győzi a jegeket kiszolgáltatni. A rendezőség a közönség kényelmére emellogya az halatározta, hogy a jegek eladását a központi irodán (Vigadó-épület) hol mindenféle jegek válthatók, a következők: Hirsch-féle nagyüzem Andrássy-ut; Magyar nagyüzem Váci-utca; Sántó-féle tőzde Keckenmütz-utca 14; Weisz-féle tőzde Károly-körút 24; Engel Benő tőzsdéje Andrássy-ut 84; Kertész-Paták Lajza tőzsdéje Koronaherceg-utca; Bárd F. és testvére színházi-iroda, Kossuth Lajos-utca; és testvére nagyüzem Kereszt-ut 1. a Máv. mentéjgyrodájának főbbja Rózsá-utca. Valamennyi fők-üzeműstől mindenképp jeget kapható lesz: hajó-, hid-, tribün-, korzó- és Margitszigeti-jegek. A jegek előre való megváltását ismételve ajánljuk a közönség figyelmébe.

Hazná-e mar Stomatint? Gebauer Károly hazai érzékporsógyár vezetője intézte Budapest, Erzsébet-körút 26. sz. és IV. kigó-tér 1. sz. királyi bérlapota. Emberbarátok figyelmébe. Melegen ajánljuk olvasó közönségünk figyelmébe a vakokat gyámolító egyesít foglalkoztató telephelyek lapunk mai számainak hirdetését köz megjelent s a nagy közönséghez intézett kérelmét. Emberbarát kötelességet teljesít mindenki, ha ezen szerencsétleneket, kiket a sors ily nehéz próbára tett, legalább a mindennapi kenyér megkereséséhez segít.

Az áprilisi tél.

Hóvíztartak szerze az országban.

A tavaszi hóföregtegről és a hirtelen beállott fagyról ma is érkeznek az ország minden részéről hírek. Hogy milyen pusztított, hogy maga után ez az abnormal időjárás, azt meg most megkölöztelőleg nem lehet megmondani. A vasutak mindenütt késlekedtek, az iró-póznák és huzalok összedöntve, letépvő hevernek igen sok helyen s napokig fog tartani, míg a rendes közeledek ismét helyreáll. Budapest és Bécs között a telefon- és távirvonalak még nincsen helyreállítva.

Mai távirataink a következők: Versecz. Tegnap és tegnapelőtti villámok és mennydörgés között esett át a jég, azután pedig hóvihar dult. A gyümölcsösökben és a szőlőkben nagy a kár.

Zala-Koppány. It is a környéken még tegnap esett a hó. A vihar oly erős volt, hogy fákat csavart ki lövegtől. A fagy kiszámíthatatlan károkat okozott.

Liptó-Szent-Miklós. A szokatlanul korán beállt tavasz rettentően hóvihar váltotta fel. Tegnap este óta szakadatlanul havazik s ma még erős szélvihar is dühög.

A vidéket fél méter magas hó borítja, amely, ha hirtelen olvad, árrizel fejeget s beiszapolja és tönkretesz a vetést. Csorbán a vasúti közlekedést akadályozza a hóvihar. A hőmérő három fokra süllyedt.

Czegléd. Tegnap délután erős hófúvás volt s a víz ma hajlira megfagyott. A korai szőlő és gyümölcs tönkrement.

Szegvár. A tegnapi nagy hóvihar után az éjjel erős fagy volt. A gyümölcsös és szőlő teljesen elfagyott. A kár igen nagy.

Dombóvár. Ma ismét erősen havazik és az idő egészen télies. A hideg a gyümölcsösben nagy kárt okozott és a vetéseknek szintén ártalmas.

Nagyszőlős. Nagyszőlősön az egész éjjel havazott s mindent hó borít. A fagy a gyümölcsösben nagy kárt tett.

Resicza. Ma éjjel havazott és a fagy a gyümölcsösben nagy kárt tett. A környékbeli községek lakói, kiknek főjevedelmét a gyümölcstermelés képezi, nagy kárt szenvednek.

Szent-Gotthárd. A szent-gotthárdi járásban nagy hősésvét s szántóföldeken két arasznyira fekszik a hó. A gyümölcsös- és szőlőknek a nagy hideg meglehetősen ártott.

Szatmár. Itt napok óta tartó fagyos szél dühög. Ma reggelle kelve a hűztötök súri hó borította és a hőmérő a délelőtti folyamán 1 fok R. hűdeget mutatott. Az igen szépen mutatkozó, nagykitérésű gyümölcsösök mind tönkrementek.

Bécs. A táviró- és telefonvonalakon a hóvihar olyan pusztított, hogy a távirók, amilyen eddig még sohasem fordult elő. Még nem volt rá eset, hogy annyi vezeték-ozlopot döntött volna le a vihar. Nemcsak egyes ozlopokak döntött le a vihar, hanem sok helyen egész ozlopok hevernek a földön. A megmaradt ozlopok között is sok helyen elszakadtak a drótok.

Olmütz. Hófúvás miatt a niederlindewise-barzord-heinersdorf, hansford-goldensteini, barn-anndersdorf-hof-in-mähreni, andsorf-wichstadi-lichtenau, barzord-jaugnig, haugsdorf-weidenau-stadt-weidenau, rümersdorf-hotzenplotz-kornitz-gross-opatowitz-grulich-mährisch-silberberg-és sternberg-hansfordi vonalakon a mai naptól fogva az egész forgalom szünetel. Ellenben a jägerndorf-troppau vonalon és a jägerndorf-ziegenhals vonalon a személy-, postgyász- és gyorsú forgalom a mai napon újra megindult.

Berlin. A potsdami királyi kertekben a tegnapi vihar mérhetetlen kárt okozott, hogy az udvari kertek igazgatója táviratilag tett jelentést a császárnak. Sok Nagy Frigyes korból való gyönyörű fa kidőlt. A királyi vadaskertben is nagy károkat okozott a vihar.

addja már alig... rendszerség... a Nagy-Kar...

oporsógyár... tehet-körül 26... bapalota.

hirtelen be... ország min... pusztítást...

Verseccz... és mennydörgés... hóvihár dult...

la-Koppány... esett a hó. A... savart ki töve...

szent-Miklós... asztal rejtetes... ta szakadatul...

Pásztó... károkat okozott... sz. A földet...

Czegléd... volt s a víz ma... zól és gyümölcs...

Szegyád... ez éjjel erős fagy... en elfagyott, A...

Dombovár... az idő egészen té... nagy kárt okozott

A déli vasut igazgatósága közli: A Nagy-Kar...

A névtelen levél. — A katonák Csittvári krónikája. —

Nemrégiben Hinterstoiser Ferenc vasuti- és távírószereplő kapitányt a katonai légvédelmi osztály parancsnokát...

Hinterstoiser kapitány névvel idővel ezelőtt egy előkelő és gazdag bécsi patricius-család leányát vette nőül.

A közönség nyílt színen is lelkesen tapsolt a kiváló vendégművész. Valentin szerepében Takács vette ki a részét az es sikerből.

Kínai mézesetek. A Népszínház ma a következőket jelenti: Utolsó házi főpróbája volt ma a Kínai mézeseteknek...

Orgonahangverseny. A budapesti református egyház kebelében alakult Lorántffy Zsuzsanna egyesület...

Konstantinápoly, ápr. 20. Hilmi baba főfelügyelő jelentése szerint április 11-én Kapara mellett (petricsi kerület, szerezsi szandsák)...

Konstantinápoly, ápr. 18. Omer Ruzsdi basa tábornagy, a ki ma Üszkühbe utazott, azt az utasítást kapta, hogy a valival, Sakir basa hadosztályabornokkal...

Konstantinápoly, ápr. 20. Hir szerint a petricsi kerületben (szaloniki vilajet) és a florinai kerületben (monasztíri vilajet) bolgar bandák bukkantak föl.

Az új orosz kultuszminiszter. Pétervár, ápr. 20. A hivatalos lap közlése szerint a czár Szenger-t, a közoktatásügyi minisztérium ideiglenes vezetőjét, miniszterré nevezte ki.

Tüntetés a szerzetesek mellett. Lo Mans, ápr. 20. Tegnap este a kapuczinusok kolostora előtt tüntetés volt. A tüntetők a szabadságot és a kapuczinusokat éltették s szidták a kormányt.

A bécsi orosz nagykövét kitüntetés. Pétervár, ápr. 20. Miklós czár abban a kéziratban, a melylyel gróf Kapsnizt bécsi orosz nagykövetnek az Alexander Nevskij-rendet adományozza, azt mondja:

Algir kormányzója. Páris, ápr. 20. Félhivatalos jelentés szerint Jonnat képviselő véglegesen elfogadta az algiri kormányzó állást.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET. — Bonoi második feljött. Az Operaházban ma folytatta vendég szereplését Bonoi, a híres olasz tenorista.

Kínai mézesetek. A Népszínház ma a következőket jelenti: Utolsó házi főpróbája volt ma a Kínai mézeseteknek...

Orgonahangverseny. A budapesti református egyház kebelében alakult Lorántffy Zsuzsanna egyesület...

Konstantinápoly, ápr. 20. Hilmi baba főfelügyelő jelentése szerint április 11-én Kapara mellett (petricsi kerület, szerezsi szandsák)...

Konstantinápoly, ápr. 18. Omer Ruzsdi basa tábornagy, a ki ma Üszkühbe utazott, azt az utasítást kapta, hogy a valival, Sakir basa hadosztályabornokkal...

Konstantinápoly, ápr. 20. Hir szerint a petricsi kerületben (szaloniki vilajet) és a florinai kerületben (monasztíri vilajet) bolgar bandák bukkantak föl.

EGYETÉRTÉS. felőlvását fog tartani. A társadalom egységét biztosító gazdasági szervezkedések ezimén. A felőlvását társasvacsora követi.

FŐVÁROSI ÜGYEK. — Ötvenzer koronás pör. A főváros egyik javadalmi bérleje kárterítést követel a tanácsból, mert a vásárcsarnokok megnyitására, 1897. február tizenötödikén a nyílt piacokat megszüntették...

Burgonya a turóban. A főváros vegyészeti és élelmiszervizsgáló intézete a legheitelebbe hamisításokról szedi le a leplet. A közgazdasági és közlekedési, továbbá a vásárcsarnoki bizottság tagjai Almády Géza tanácsos vezetésével ma megnézték az intézetet.

Ádókievítés. A fővárosi adókievítő bizottságok a héten a következő helyrajzi számú házak lakóinak III. osztályú kereskedő-javaslatát fogják tárgyalni: kedden 2793 | 94—2930 hrszámig, szerdán 2931—2997 hrszámig, csütörtökön 2998—3026 hrszámig, pénteken 3027 | 88—3205 hrszámig, szombaton 3206—3222 | 3 hrszámig.

TÖRVÉNYSZÉK. — Pörösködő grófok. A Kaplony-utcánál gróf Andrássy Géza által történt megnyitásával gróf Károlyi Mihály, mint a gróf Károlyi György-féle hitbizomány mostani tulajdonosa, utcahomlokzati jogot nyert.

EGYESÜLETEK. — A Magyarországi Hirlapírók Nyugdíj-intézetének évi közgyűlése a hó 26-án délelőtti tizenegy órakor lesz az intézet saját helyiségében (V. Alkotmány-utca 16.) A közgyűlést az idén is lakoma követi, a mely az István-főherceg szálloda első emeleti termében délutáni egy órakor lesz.

SZÉCHÉNYI-TÁRSULAT KÖZGYŰLÉSE. Szatmármégye legnagyobb és legtevékenyebb köznevelődési egyesülete április 17-én tartotta évi rendes közgyűlést Nagy László alispán elnöklete alatt. A közgyűlés ünnepélyes megnyitása után dr. Fechtel János kir. kat. főgimnáziumi tanár lendületes szép elbeszédet mondott dr. Sch. auch Lőrincz emberes felett, a ki a Széchenyi Társulatnak díszelőnöke volt.

SPORT. — Az angolok bucsuja. — (15: 0) — A futball-játék nagymestereinek ellenfelei ma a Magyar Testgyakorlók Körének tagjai voltak. Meglétszott rajtuk, hogy már a tegnapi matchból is tanultak, mert nehézsor igen szépen vitték le a labdát az angolok kapuja felé, még pedig nem véletlen kiszaladással, hanem ügyes passzjátékkal.

Közgazdaság. — A svájci vámemlések mezőgazdaságunk szempontjából. Az új vámpolitikai irány, melyet éppen azok az országok inagurálnak, amelyek eddig Ausztrián kívül legjobb fogyasztóink voltak, arra utalja és kényszeríti gazdaimkat és mezőgazdasági terményeink külföldi értékesítésének közvetítőit, hogy új piacokat keressenek, még pedig lehetőleg közel, nem a kontinensen kívül, hanem, ha csak lehet, a szomszédságunkban.

Közgazdaság. — A svájci vámemlések mezőgazdaságunk szempontjából. Az új vámpolitikai irány, melyet éppen azok az országok inagurálnak, amelyek eddig Ausztrián kívül legjobb fogyasztóink voltak, arra utalja és kényszeríti gazdaimkat és mezőgazdasági terményeink külföldi értékesítésének közvetítőit, hogy új piacokat keressenek, még pedig lehetőleg közel, nem a kontinensen kívül, hanem, ha csak lehet, a szomszédságunkban.

EGYETÉRTÉS. felőlvását fog tartani. A társadalom egységét biztosító gazdasági szervezkedések ezimén. A felőlvását társasvacsora követi.

FŐVÁROSI ÜGYEK. — Ötvenzer koronás pör. A főváros egyik javadalmi bérleje kárterítést követel a tanácsból, mert a vásárcsarnokok megnyitására, 1897. február tizenötödikén a nyílt piacokat megszüntették...

Burgonya a turóban. A főváros vegyészeti és élelmiszervizsgáló intézete a legheitelebbe hamisításokról szedi le a leplet. A közgazdasági és közlekedési, továbbá a vásárcsarnoki bizottság tagjai Almády Géza tanácsos vezetésével ma megnézték az intézetet.

Ádókievítés. A fővárosi adókievítő bizottságok a héten a következő helyrajzi számú házak lakóinak III. osztályú kereskedő-javaslatát fogják tárgyalni: kedden 2793 | 94—2930 hrszámig, szerdán 2931—2997 hrszámig, csütörtökön 2998—3026 hrszámig, pénteken 3027 | 88—3205 hrszámig, szombaton 3206—3222 | 3 hrszámig.

TÖRVÉNYSZÉK. — Pörösködő grófok. A Kaplony-utcánál gróf Andrássy Géza által történt megnyitásával gróf Károlyi Mihály, mint a gróf Károlyi György-féle hitbizomány mostani tulajdonosa, utcahomlokzati jogot nyert.

EGYESÜLETEK. — A Magyarországi Hirlapírók Nyugdíj-intézetének évi közgyűlése a hó 26-án délelőtti tizenegy órakor lesz az intézet saját helyiségében (V. Alkotmány-utca 16.) A közgyűlést az idén is lakoma követi, a mely az István-főherceg szálloda első emeleti termében délutáni egy órakor lesz.

SZÉCHÉNYI-TÁRSULAT KÖZGYŰLÉSE. Szatmármégye legnagyobb és legtevékenyebb köznevelődési egyesülete április 17-én tartotta évi rendes közgyűlést Nagy László alispán elnöklete alatt. A közgyűlés ünnepélyes megnyitása után dr. Fechtel János kir. kat. főgimnáziumi tanár lendületes szép elbeszédet mondott dr. Sch. auch Lőrincz emberes felett, a ki a Széchenyi Társulatnak díszelőnöke volt.

SPORT. — Az angolok bucsuja. — (15: 0) — A futball-játék nagymestereinek ellenfelei ma a Magyar Testgyakorlók Körének tagjai voltak. Meglétszott rajtuk, hogy már a tegnapi matchból is tanultak, mert nehézsor igen szépen vitték le a labdát az angolok kapuja felé, még pedig nem véletlen kiszaladással, hanem ügyes passzjátékkal.

Közgazdaság. — A svájci vámemlések mezőgazdaságunk szempontjából. Az új vámpolitikai irány, melyet éppen azok az országok inagurálnak, amelyek eddig Ausztrián kívül legjobb fogyasztóink voltak, arra utalja és kényszeríti gazdaimkat és mezőgazdasági terményeink külföldi értékesítésének közvetítőit, hogy új piacokat keressenek, még pedig lehetőleg közel, nem a kontinensen kívül, hanem, ha csak lehet, a szomszédságunkban.

Közgazdaság. — A svájci vámemlések mezőgazdaságunk szempontjából. Az új vámpolitikai irány, melyet éppen azok az országok inagurálnak, amelyek eddig Ausztrián kívül legjobb fogyasztóink voltak, arra utalja és kényszeríti gazdaimkat és mezőgazdasági terményeink külföldi értékesítésének közvetítőit, hogy új piacokat keressenek, még pedig lehetőleg közel, nem a kontinensen kívül, hanem, ha csak lehet, a szomszédságunkban.

EGYETÉRTÉS. felőlvását fog tartani. A társadalom egységét biztosító gazdasági szervezkedések ezimén. A felőlvását társasvacsora követi.

FŐVÁROSI ÜGYEK. — Ötvenzer koronás pör. A főváros egyik javadalmi bérleje kárterítést követel a tanácsból, mert a vásárcsarnokok megnyitására, 1897. február tizenötödikén a nyílt piacokat megszüntették...

Burgonya a turóban. A főváros vegyészeti és élelmiszervizsgáló intézete a legheitelebbe hamisításokról szedi le a leplet. A közgazdasági és közlekedési, továbbá a vásárcsarnoki bizottság tagjai Almády Géza tanácsos vezetésével ma megnézték az intézetet.

Ádókievítés. A fővárosi adókievítő bizottságok a héten a következő helyrajzi számú házak lakóinak III. osztályú kereskedő-javaslatát fogják tárgyalni: kedden 2793 | 94—2930 hrszámig, szerdán 2931—2997 hrszámig, csütörtökön 2998—3026 hrszámig, pénteken 3027 | 88—3205 hrszámig, szombaton 3206—3222 | 3 hrszámig.

TÖRVÉNYSZÉK. — Pörösködő grófok. A Kaplony-utcánál gróf Andrássy Géza által történt megnyitásával gróf Károlyi Mihály, mint a gróf Károlyi György-féle hitbizomány mostani tulajdonosa, utcahomlokzati jogot nyert.

EGYESÜLETEK. — A Magyarországi Hirlapírók Nyugdíj-intézetének évi közgyűlése a hó 26-án délelőtti tizenegy órakor lesz az intézet saját helyiségében (V. Alkotmány-utca 16.) A közgyűlést az idén is lakoma követi, a mely az István-főherceg szálloda első emeleti termében délutáni egy órakor lesz.

SZÉCHÉNYI-TÁRSULAT KÖZGYŰLÉSE. Szatmármégye legnagyobb és legtevékenyebb köznevelődési egyesülete április 17-én tartotta évi rendes közgyűlést Nagy László alispán elnöklete alatt. A közgyűlés ünnepélyes megnyitása után dr. Fechtel János kir. kat. főgimnáziumi tanár lendületes szép elbeszédet mondott dr. Sch. auch Lőrincz emberes felett, a ki a Széchenyi Társulatnak díszelőnöke volt.

SPORT. — Az angolok bucsuja. — (15: 0) — A futball-játék nagymestereinek ellenfelei ma a Magyar Testgyakorlók Körének tagjai voltak. Meglétszott rajtuk, hogy már a tegnapi matchból is tanultak, mert nehézsor igen szépen vitték le a labdát az angolok kapuja felé, még pedig nem véletlen kiszaladással, hanem ügyes passzjátékkal.

Közgazdaság. — A svájci vámemlések mezőgazdaságunk szempontjából. Az új vámpolitikai irány, melyet éppen azok az országok inagurálnak, amelyek eddig Ausztrián kívül legjobb fogyasztóink voltak, arra utalja és kényszeríti gazdaimkat és mezőgazdasági terményeink külföldi értékesítésének közvetítőit, hogy új piacokat keressenek, még pedig lehetőleg közel, nem a kontinensen kívül, hanem, ha csak lehet, a szomszédságunkban.

Közgazdaság. — A svájci vámemlések mezőgazdaságunk szempontjából. Az új vámpolitikai irány, melyet éppen azok az országok inagurálnak, amelyek eddig Ausztrián kívül legjobb fogyasztóink voltak, arra utalja és kényszeríti gazdaimkat és mezőgazdasági terményeink külföldi értékesítésének közvetítőit, hogy új piacokat keressenek, még pedig lehetőleg közel, nem a kontinensen kívül, hanem, ha csak lehet, a szomszédságunkban.

EGYETÉRTÉS. felőlvását fog tartani. A társadalom egységét biztosító gazdasági szervezkedések ezimén. A felőlvását társasvacsora követi.

FŐVÁROSI ÜGYEK. — Ötvenzer koronás pör. A főváros egyik javadalmi bérleje kárterítést követel a tanácsból, mert a vásárcsarnokok megnyitására, 1897. február tizenötödikén a nyílt piacokat megszüntették...

Burgonya a turóban. A főváros vegyészeti és élelmiszervizsgáló intézete a legheitelebbe hamisításokról szedi le a leplet. A közgazdasági és közlekedési, továbbá a vásárcsarnoki bizottság tagjai Almády Géza tanácsos vezetésével ma megnézték az intézetet.

Ádókievítés. A fővárosi adókievítő bizottságok a héten a következő helyrajzi számú házak lakóinak III. osztályú kereskedő-javaslatát fogják tárgyalni: kedden 2793 | 94—2930 hrszámig, szerdán 2931—2997 hrszámig, csütörtökön 2998—3026 hrszámig, pénteken 3027 | 88—3205 hrszámig, szombaton 3206—3222 | 3 hrszámig.

TÖRVÉNYSZÉK. — Pörösködő grófok. A Kaplony-utcánál gróf Andrássy Géza által történt megnyitásával gróf Károlyi Mihály, mint a gróf Károlyi György-féle hitbizomány mostani tulajdonosa, utcahomlokzati jogot nyert.

EGYESÜLETEK. — A Magyarországi Hirlapírók Nyugdíj-intézetének évi közgyűlése a hó 26-án délelőtti tizenegy órakor lesz az intézet saját helyiségében (V. Alkotmány-utca 16.) A közgyűlést az idén is lakoma követi, a mely az István-főherceg szálloda első emeleti termében délutáni egy órakor lesz.

SZÉCHÉNYI-TÁRSULAT KÖZGYŰLÉSE. Szatmármégye legnagyobb és legtevékenyebb köznevelődési egyesülete április 17-én tartotta évi rendes közgyűlést Nagy László alispán elnöklete alatt. A közgyűlés ünnepélyes megnyitása után dr. Fechtel János kir. kat. főgimnáziumi tanár lendületes szép elbeszédet mondott dr. Sch. auch Lőrincz emberes felett, a ki a Széchenyi Társulatnak díszelőnöke volt.

SPORT. — Az angolok bucsuja. — (15: 0) — A futball-játék nagymestereinek ellenfelei ma a Magyar Testgyakorlók Körének tagjai voltak. Meglétszott rajtuk, hogy már a tegnapi matchból is tanultak, mert nehézsor igen szépen vitték le a labdát az angolok kapuja felé, még pedig nem véletlen kiszaladással, hanem ügyes passzjátékkal.

Közgazdaság. — A svájci vámemlések mezőgazdaságunk szempontjából. Az új vámpolitikai irány, melyet éppen azok az országok inagurálnak, amelyek eddig Ausztrián kívül legjobb fogyasztóink voltak, arra utalja és kényszeríti gazdaimkat és mezőgazdasági terményeink külföldi értékesítésének közvetítőit, hogy új piacokat keressenek, még pedig lehetőleg közel, nem a kontinensen kívül, hanem, ha csak lehet, a szomszédságunkban.

Közgazdaság. — A svájci vámemlések mezőgazdaságunk szempontjából. Az új vámpolitikai irány, melyet éppen azok az országok inagurálnak, amelyek eddig Ausztrián kívül legjobb fogyasztóink voltak, arra utalja és kényszeríti gazdaimkat és mezőgazdasági terményeink külföldi értékesítésének közvetítőit, hogy új piacokat keressenek, még pedig lehetőleg közel, nem a kontinensen kívül, hanem, ha csak lehet, a szomszédságunkban.

EGYETÉRTÉS. felőlvását fog tartani. A társadalom egységét biztosító gazdasági szervezkedések ezimén. A felőlvását társasvacsora követi.

FŐVÁROSI ÜGYEK. — Ötvenzer koronás pör. A főváros egyik javadalmi bérleje kárterítést követel a tanácsból, mert a vásárcsarnokok megnyitására, 1897. február tizenötödikén a nyílt piacokat megszüntették...

Burgonya a turóban. A főváros vegyészeti és élelmiszervizsgáló intézete a legheitelebbe hamisításokról szedi le a leplet. A közgazdasági és közlekedési, továbbá a vásárcsarnoki bizottság tagjai Almády Géza tanácsos vezetésével ma megnézték az intézetet.

Ádókievítés. A fővárosi adókievítő bizottságok a héten a következő helyrajzi számú házak lakóinak III. osztályú kereskedő-javaslatát fogják tárgyalni: kedden 2793 | 94—2930 hrszámig, szerdán 2931—2997 hrszámig, csütörtökön 2998—3026 hrszámig, pénteken 3027 | 88—3205 hrszámig, szombaton 3206—3222 | 3 hrszámig.

TÖRVÉNYSZÉK. — Pörösködő grófok. A Kaplony-utcánál gróf Andrássy Géza által történt megnyitásával gróf Károlyi Mihály, mint a gróf Károlyi György-féle hitbizomány mostani tulajdonosa, utcahomlokzati jogot nyert.

EGYESÜLETEK. — A Magyarországi Hirlapírók Nyugdíj-intézetének évi közgyűlése a hó 26-án délelőtti tizenegy órakor lesz az intézet saját helyiségében (V. Alkotmány-utca 16.) A közgyűlést az idén is lakoma követi, a mely az István-főherceg szálloda első emeleti termében délutáni egy órakor lesz.

SZÉCHÉNYI-TÁRSULAT KÖZGYŰLÉSE. Szatmármégye legnagyobb és legtevékenyebb köznevelődési egyesülete április 17-én tartotta évi rendes közgyűlést Nagy László alispán elnöklete alatt. A közgyűlés ünnepélyes megnyitása után dr. Fechtel János kir. kat. főgimnáziumi tanár lendületes szép elbeszédet mondott dr. Sch. auch Lőrincz emberes felett, a ki a Széchenyi Társulatnak díszelőnöke volt.

SPORT. — Az angolok bucsuja. — (15: 0) — A futball-játék nagymestereinek ellenfelei ma a Magyar Testgyakorlók Körének tagjai voltak. Meglétszott rajtuk, hogy már a tegnapi matchból is tanultak, mert nehézsor igen szépen vitték le a labdát az angolok kapuja felé, még pedig nem véletlen kiszaladással, hanem ügyes passzjátékkal.

Közgazdaság. — A svájci vámemlések mezőgazdaságunk szempontjából. Az új vámpolitikai irány, melyet éppen azok az országok inagurálnak, amelyek eddig Ausztrián kívül legjobb fogyasztóink voltak, arra utalja és kényszeríti gazdaimkat és mezőgazdasági terményeink külföldi értékesítésének közvetítőit, hogy új piacokat keressenek, még pedig lehetőleg közel, nem a kontinensen kívül, hanem, ha csak lehet, a szomszédságunkban.

Közgazdaság. — A svájci vámemlések mezőgazdaságunk szempontjából. Az új vámpolitikai irány, melyet éppen azok az országok inagurálnak, amelyek eddig Ausztrián kívül legjobb fogyasztóink voltak, arra utalja és kényszeríti gazdaimkat és mezőgazdasági terményeink külföldi értékesítésének közvetítőit, hogy új piacokat keressenek, még pedig lehetőleg közel, nem a kontinensen kívül, hanem, ha csak lehet, a szomszédságunkban.

EGYETÉRTÉS. felőlvását fog tartani. A társadalom egységét biztosító gazdasági szervezkedések ezimén. A felőlvását társasvacsora követi.

FŐVÁROSI ÜGYEK. — Ötvenzer koronás pör. A főváros egyik javadalmi bérleje kárterítést követel a tanácsból, mert a vásárcsarnokok megnyitására, 1897. február tizenötödikén a nyílt piacokat megszüntették...

Burgonya a turóban. A főváros vegyészeti és élelmiszervizsgáló intézete a legheitelebbe hamisításokról szedi le a leplet. A közgazdasági és közlekedési, továbbá a vásárcsarnoki bizottság tagjai Almády Géza tanácsos vezetésével ma megnézték az intézetet.

Ádókievítés. A fővárosi adókievítő bizottságok a héten a következő helyrajzi számú házak lakóinak III. osztályú kereskedő-javaslatát fogják tárgyalni: kedden 2793 | 94—2930 hrszámig, szerdán 2931—2997 hrszámig, csütörtökön 2998—3026 hrszámig, pénteken 3027 | 88—3205 hrszámig, szombaton 3206—3222 | 3 hrszámig.

TÖRVÉNYSZÉK. — Pörösködő grófok. A Kaplony-utcánál gróf Andrássy Géza által történt megnyitásával gróf Károlyi Mihály, mint a gróf Károlyi György-féle hitbizomány mostani tulajdonosa, utcahomlokzati jogot nyert.

EGYESÜLETEK. — A Magyarországi Hirlapírók Nyugdíj-intézetének évi közgyűlése a hó 26-án délelőtti tizenegy órakor lesz az intézet saját helyiségében (V. Alkotmány-utca 16.) A közgyűlést az idén is lakoma követi, a mely az István-főherceg szálloda első emeleti termében délutáni egy órakor lesz.

SZÉCHÉNYI-TÁRSULAT KÖZGYŰLÉSE. Szatmármégye legnagyobb és legtevékenyebb köznevelődési egyesülete április 17-én tartotta évi rendes közgyűlést Nagy László alispán elnöklete alatt. A közgyűlés ünnepélyes megnyitása után dr. Fechtel János kir. kat. főgimnáziumi tanár lendületes szép elbeszédet mondott dr. Sch. auch Lőrincz emberes felett, a ki a Széchenyi Társulatnak díszelőnöke volt.

SPORT. — Az angolok bucsuja. — (15: 0) — A futball-játék nagymestereinek ellenfelei ma a Magyar Testgyakorlók Körének tagjai voltak. Meglétszott rajtuk, hogy már a tegnapi matchból is tanultak, mert nehézsor igen szépen vitték le a labdát az angolok kapuja felé, még pedig nem véletlen kiszaladással, hanem ügyes passzjátékkal.

Közgazdaság. — A svájci vámemlések mezőgazdaságunk szempontjából. Az új vámpolitikai irány, melyet éppen azok az országok inagurálnak, amelyek eddig Ausztrián kívül legjobb fogyasztóink voltak, arra utalja és kényszeríti gazdaimkat és mezőgazdasági terményeink külföldi értékesítésének közvetítőit, hogy új piacokat keressenek, még pedig lehetőleg közel, nem a kontinensen kívül, hanem, ha csak lehet, a szomszédságunkban.

Közgazdaság. — A svájci vámemlések mezőgazdaságunk szempontjából. Az új vámpolitikai irány, melyet éppen azok az országok inagurálnak, amelyek eddig Ausztrián kívül legjobb fogyasztóink voltak, arra utalja és kényszeríti gazdaimkat és mezőgazdasági terményeink külföldi értékesítésének közvetítőit, hogy új piacokat keressenek, még pedig lehetőleg közel, nem a kontinensen kívül, hanem, ha csak lehet, a szomszédságunkban.

EGYETÉRTÉS. felőlvását fog tartani. A társadalom egységét biztosító gazdasági szervezkedések ezimén. A felőlvását társasvacsora követi.

FŐVÁROSI ÜGYEK. — Ötvenzer koronás pör. A főváros egyik javadalmi bérleje kárterítést követel a tanácsból, mert a vásárcsarnokok megnyitására, 1897. február tizenötödikén a nyílt piacokat megszüntették...

Burgonya a turóban. A főváros vegyészeti és élelmiszervizsgáló intézete a legheitelebbe hamisításokról szedi le a leplet. A közgazdasági és közlekedési, továbbá a vásárcsarnoki bizottság tagjai Almády Géza tanácsos vezetésével ma megnézték az intézetet.

Ádókievítés. A fővárosi adókievítő bizottságok a héten a következő helyrajzi számú házak lakóinak III. osztályú kereskedő-javaslatát fogják tárgyalni: kedden 2793 | 94—2930 hrszámig, szerdán 2931—2997 hrszámig, csütörtökön 2998—3026 hrszámig, pénteken 3027 | 88—3205 hrszámig, szombaton 3206—3222 | 3 hrszámig.

TÖRVÉNYSZÉK. — Pörösködő grófok. A Kaplony-utcánál gróf Andrássy Géza által történt megnyitásával gróf Károlyi Mihály, mint a gróf Károlyi György-féle hitbizomány mostani tulajdonosa, utcahomlokzati jogot nyert.

EGYESÜLETEK. — A Magyarországi Hirlapírók Nyugdíj-intézetének évi közgyűlése a hó 26-án délelőtti tizenegy órakor lesz az intézet saját helyiségében (V. Alkotmány-utca 16.) A közgyűlést az idén is lakoma követi, a mely az István-főherceg szálloda első emeleti termében délutáni egy órakor lesz.

SZÉCHÉNYI-TÁRSULAT KÖZGYŰLÉSE. Szatmármégye legnagyobb és legtevékenyebb köznevelődési egyesülete április 17-én tartotta évi rendes közgyűlést Nagy László alispán elnöklete alatt. A közgyűlés ünnepélyes megnyitása után dr. Fechtel János kir. kat. főgimnáziumi tanár lendületes szép elbeszédet mondott dr. Sch. auch Lőrincz emberes felett, a ki a Széchenyi Társulatnak díszelőnöke volt.

SPORT. — Az angolok bucsuja. — (15: 0) — A futball-játék nagymestereinek ellenfelei ma a Magyar Testgyakorlók Körének tagjai voltak. Meglétszott rajtuk, hogy már a tegnapi matchból is tanultak, mert nehézsor igen szépen vitték le a labdát az angolok kapuja felé, még pedig nem véletlen kiszaladással, hanem ügyes passzjátékkal.

Közgazdaság. — A svájci vámemlések mezőgazdaságunk szempontjából. Az új vámpolitikai irány, melyet éppen azok az országok inagurálnak, amelyek eddig Ausztrián kívül legjobb fogyasztóink voltak, arra utalja és kényszeríti gazdaimkat és mezőgazdasági terményeink külföldi értékesítésének közvetítőit, hogy új piacokat keressenek, még pedig lehetőleg közel, nem a kontinensen kívül, hanem, ha csak lehet, a szomszédságunkban.

Közgazdaság. — A svájci vámemlések mezőgazdaságunk szempontjából. Az új vámpolitikai irány, melyet éppen azok az országok inagurálnak, amelyek eddig Ausztrián kívül legjobb fogyasztóink voltak, arra utalja és kényszeríti gazdaimkat és mezőgazdasági terményeink külföldi értékesítésének közvetítőit, hogy új piacokat keressenek, még pedig lehetőleg közel, nem a kontinensen kívül, hanem, ha csak lehet, a szomszédságunkban.

Utánvetésre még szállíthatok: impregnált és nem impregnált takarmányrépamagot és pedig eckendorfit, oberndorfit, Mammulhot és olajbogyóalakut. Mauthner Ödön Budapest.

Szénsavban s más egészségi anyagokban beigazolhat legdúsabb ásványviz a Rohitschi „Tempelforrás.”

KÖZGAZDASÁG. A svájci vámemlések mezőgazdaságunk szempontjából.

&lt;



csapást szenvedtem a családomal! és e mint nagyon elszántam magamat meggyilkolásra...

— Egy bizonyos házasságról. Ellen Key, a kftinő és híres svéd írónő előadást tartott...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

— Egy bizonyos házasságról. Ellen Key, a kftinő és híres svéd írónő előadást tartott...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

Kedd, április 21.

EGYETÉRTÉS

Felelős szerkesztő: Molnár Márton.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet tájékoztatása 1903. apr. 20-án regg. 7 órakor.

— Szerkesztői üzenetek. (Levélben nem válaszolunk, de e rovatban hozzuk közre a tudakozásokra készített leveleket.)

— Egy bizonyos házasságról. Ellen Key, a kftinő és híres svéd írónő előadást tartott...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

EGYETÉRTÉS

Felelős szerkesztő: Molnár Márton.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet tájékoztatása 1903. apr. 20-án regg. 7 órakor.

— Szerkesztői üzenetek. (Levélben nem válaszolunk, de e rovatban hozzuk közre a tudakozásokra készített leveleket.)

— Egy bizonyos házasságról. Ellen Key, a kftinő és híres svéd írónő előadást tartott...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

EGYETÉRTÉS

Felelős szerkesztő: Molnár Márton.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet tájékoztatása 1903. apr. 20-án regg. 7 órakor.

— Szerkesztői üzenetek. (Levélben nem válaszolunk, de e rovatban hozzuk közre a tudakozásokra készített leveleket.)

— Egy bizonyos házasságról. Ellen Key, a kftinő és híres svéd írónő előadást tartott...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

EGYETÉRTÉS

Felelős szerkesztő: Molnár Márton.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet tájékoztatása 1903. apr. 20-án regg. 7 órakor.

— Szerkesztői üzenetek. (Levélben nem válaszolunk, de e rovatban hozzuk közre a tudakozásokra készített leveleket.)

— Egy bizonyos házasságról. Ellen Key, a kftinő és híres svéd írónő előadást tartott...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

— A levélről azután még arra kéri a királyt ugyanebben a stílusban, hogy ha nem küld is semmit...

FŐVÁROSI ORFEUM. Waldimír Imre igazgató. Nagymező-utca 17.

A szép Galathea. Suppé Marietta. Doór Jenny, Katner Ida, Marietta és Wilhelm felülével.

A 7 Cake-Walk. táncosnő négy napig. a lebegő rejély és a többi áprilisi attrakció.

Vakok zenekara. A közönség részéről oly nagyon kedvelt. A pénzügyminiszter fogadást tartott délután 4 órakor.

NEPSZIN HÁZ. A nék barátja. Vigadó téren délután 8 órakor.

VAR SZÍNHÁZ. Udvari kaland. Vig. operette 3 felvonásban.

URANIA. Egyiptom. Kezdeté 7 órakor.

ERTÉKPAPIROK. Államkassza, Magyar Államkassza, Magyar Államkassza.

ERTÉKPAPIROK. Államkassza, Magyar Államkassza, Magyar Államkassza.

ERTÉKPAPIROK. Államkassza, Magyar Államkassza, Magyar Államkassza.

E hirdetés rovathoz minden szöveg... TELEFON 706.

KIS HIRDELTESEK

E hirdetés rovathoz minden szöveg... TELEFON 706.

Használt és új pénz-szerekrények... TELEFON 706.

Egyszerű Borivóknak... TELEFON 706.

Jó tanács... TELEFON 706.

Részletfizetésre... TELEFON 706.

Birtokok eladó!... TELEFON 706.

Butorok... TELEFON 706.

5 koronáért... TELEFON 706.

Butorok... TELEFON 706.

Butorok... TELEFON 706.

Butorok... TELEFON 706.

Falun... TELEFON 706.

Gyógyesztár... TELEFON 706.

Földbirtok... TELEFON 706.

Rózsák... TELEFON 706.

Spóra Fr... TELEFON 706.

Alkalmi vétel... TELEFON 706.

WERNDL-fegyverek... TELEFON 706.

CSIZ... TELEFON 706.

Birtokok eladó!... TELEFON 706.

Butorok... TELEFON 706.

Tavaszi vetésre... TELEFON 706.

Szönyegdíván... TELEFON 706.

Rózsák... TELEFON 706.

Ajtók, ablakok... TELEFON 706.

Spóra Fr... TELEFON 706.

Butor... TELEFON 706.

Butor... TELEFON 706.

Szivattyukat... TELEFON 706.

Birtokok eladó!... TELEFON 706.

Butorok... TELEFON 706.

Házasszonyok ügyelmébe!... TELEFON 706.

Földbirtok... TELEFON 706.

Rózsák... TELEFON 706.

Ajtók, ablakok... TELEFON 706.

Spóra Fr... TELEFON 706.

Butor... TELEFON 706.

Butor... TELEFON 706.

Szivattyukat... TELEFON 706.

Birtokok eladó!... TELEFON 706.

Butorok... TELEFON 706.

Kókuszszőr... TELEFON 706.

Földbirtok... TELEFON 706.

Rózsák... TELEFON 706.

Ajtók, ablakok... TELEFON 706.

Spóra Fr... TELEFON 706.

Butor... TELEFON 706.

Butor... TELEFON 706.

Szivattyukat... TELEFON 706.

Birtokok eladó!... TELEFON 706.

Butorok... TELEFON 706.

Butorvásárlók... TELEFON 706.

Földbirtok... TELEFON 706.

Rózsák... TELEFON 706.

Ajtók, ablakok... TELEFON 706.

Spóra Fr... TELEFON 706.

Butor... TELEFON 706.

Butor... TELEFON 706.

Szivattyukat... TELEFON 706.

Birtokok eladó!... TELEFON 706.

Butorok... TELEFON 706.

Sárkány J... TELEFON 706.

Földbirtok... TELEFON 706.

Rózsák... TELEFON 706.

Ajtók, ablakok... TELEFON 706.

Spóra Fr... TELEFON 706.

Butor... TELEFON 706.

Butor... TELEFON 706.

Szivattyukat... TELEFON 706.

Birtokok eladó!... TELEFON 706.

Butorok... TELEFON 706.

Butorvásárlók... TELEFON 706.

Földbirtok... TELEFON 706.

Rózsák... TELEFON 706.

Ajtók, ablakok... TELEFON 706.

Spóra Fr... TELEFON 706.

Butor... TELEFON 706.

Butor... TELEFON 706.

Szivattyukat... TELEFON 706.

Birtokok eladó!... TELEFON 706.

Butorok... TELEFON 706.

Butorvásárlók... TELEFON 706.

Földbirtok... TELEFON 706.

Rózsák... TELEFON 706.

Ajtók, ablakok... TELEFON 706.

Spóra Fr... TELEFON 706.

Butor... TELEFON 706.

Butor... TELEFON 706.

Szivattyukat... TELEFON 706.

Birtokok eladó!... TELEFON 706.

Butorok... TELEFON 706.

Butorvásárlók... TELEFON 706.

Földbirtok... TELEFON 706.

Rózsák... TELEFON 706.

Ajtók, ablakok... TELEFON 706.

Spóra Fr... TELEFON 706.

Butor... TELEFON 706.

Butor... TELEFON 706.

Szivattyukat... TELEFON 706.

Birtokok eladó!... TELEFON 706.

Butorok... TELEFON 706.

Butorvásárlók... TELEFON 706.

Földbirtok... TELEFON 706.

Rózsák... TELEFON 706.

Ajtók, ablakok... TELEFON 706.

Spóra Fr... TELEFON 706.

Butor... TELEFON 706.

Butor... TELEFON 706.

Szivattyukat... TELEFON 706.

Birtokok eladó!... TELEFON 706.

Butorok... TELEFON 706.

Butorvásárlók... TELEFON 706.

Földbirtok... TELEFON 706.

Rózsák... TELEFON 706.

Ajtók, ablakok... TELEFON 706.

Spóra Fr... TELEFON 706.

Butor... TELEFON 706.

Butor... TELEFON 706.

Szivattyukat... TELEFON 706.

Birtokok eladó!... TELEFON 706.

Butorok... TELEFON 706.

Butorvásárlók... TELEFON 706.

Földbirtok... TELEFON 706.

Rózsák... TELEFON 706.

Ajtók, ablakok... TELEFON 706.

Spóra Fr... TELEFON 706.

Butor... TELEFON 706.

Butor... TELEFON 706.

Szivattyukat... TELEFON 706.

Birtokok eladó!... TELEFON 706.

Butorok... TELEFON 706.

Butorvásárlók... TELEFON 706.

Földbirtok... TELEFON 706.

Rózsák... TELEFON 706.

Ajtók, ablakok... TELEFON 706.

Spóra Fr... TELEFON 706.

Butor... TELEFON 706.

Butor... TELEFON 706.

Szivattyukat... TELEFON 706.

Birtokok eladó!... TELEFON 706.

Butorok... TELEFON 706.

Butorvásárlók... TELEFON 706.

Földbirtok... TELEFON 706.

Rózsák... TELEFON 706.

Ajtók, ablakok... TELEFON 706.

Spóra Fr... TELEFON 706.

Butor... TELEFON 706.

Butor... TELEFON 706.

Szivattyukat... TELEFON 706.

Birtokok eladó!... TELEFON 706.

Butorok... TELEFON 706.

Butorvásárlók... TELEFON 706.

Földbirtok... TELEFON 706.

Rózsák... TELEFON 706.

Ajtók, ablakok... TELEFON 706.

Spóra Fr... TELEFON 706.

Butor... TELEFON 706.

Butor... TELEFON 706.

Szivattyukat... TELEFON 706.

Birtokok eladó!... TELEFON 706.

Butorok... TELEFON 706.

Butorvásárlók... TELEFON 706.

Földbirtok... TELEFON 706.

Rózsák... TELEFON 706.

Ajtók, ablakok... TELEFON 706.

Spóra Fr... TELEFON 706.

Butor... TELEFON 706.

Butor... TELEFON 706.

Szivattyukat... TELEFON 706.

Birtokok eladó!... TELEFON 706.

Butorok... TELEFON 706.

Butorvásárlók... TELEFON 706.

Földbirtok... TELEFON 706.

Rózsák... TELEFON 706.

Ajtók, ablakok... TELEFON 706.

Spóra Fr... TELEFON 706.

Butor... TELEFON 706.

Butor... TELEFON 706.

Szivattyukat... TELEFON 706.

Birtokok eladó!... TELEFON 706.

Butorok... TELEFON 706.